

济源市市长石迎军专题调研公安工作

支持建设高标准执法办案中心

国务院常务会议部署

推进市场监管领域改革和创新

据新华社北京6月6日电 6日召开的国务院常务会议部署在市场监管领域推进管理方式改革和创新,全面推行“双随机、一公开”监管;确定进一步建设和完善社会信用体系的措施,以诚信立身兴业。

会议指出,一要推动市场监管日常检查“双随机”方式全覆盖,检查结果全部公开。二要加强顶层设计,统一“双随机、一公开”制度和流程,整合各类市场监管平台。三要推进跨部门综合执法、联合监管,减少多头多层重复执法。四要提升基层执法能力,完善考核和问责追责办法。

国家市场监督管理总局有关负责人表示,“双随机、一公开”监管要在三方面进行重点规范:规范企业公示的内容,包括企业的经营情况、受到处罚的情况等;规范抽查的内容,包括企业的出资情况是否和上报的情况一致,使企业的经济情况更加真实,让社会了解,规范产品质量;对结果及时完整地进行公示,公示率要达到百分之百,要提高随机抽查的比例。

会议指出,进一步加强社会信用体系建设。我国已经全面建成国家企业信用信息公示系统,把跨部门、跨领域、跨层级的各类行政许可、行政处罚、注册登记、抽查检查等关于企业的信息统一归集,并以统一社会信用代码为索引记于企业名下。

本报济源讯(记者 聂学强)5月30日,济源市市长石迎军、副市长李红念带领市发改委、财政局等部门主要负责人,专题调研公安工作,慰问一线民警。对公安机关提出的执法办案中心项目建设,石迎军要求政府有关部门大力支持,要现场办公,当天立项,加快推进,更好地服务公安工作发展需要。

济源市公安局于2012年、2014年、2016年连续三届荣获全国公安机关执法示范单

位荣誉称号,全国省辖市公安机关获得这种“三连冠”荣誉的单位仅有我省济源和山东威海。近年来,因经济发展和公安工作建设需要,全市公安机关原有的执法办案中心已不符合执法规范化建设要求,需要建设一个高标准的执法办案中心。

听取公安工作汇报后,石迎军说,政府的各个专业职能部门都要主动为公安机关和公安工作搞好服务,让广大公安民警心无

旁骛地干好公安工作,为努力开创新时代济源经济社会持续发展新局面再立新功。

记者6月5日从济源市人民政府市长办公会议纪要上获悉,济源市公安局执法办案中心项目总投资1950万元,所需资金由市财政承担。建成后的执法办案中心主要包括涉案车辆及涉案物证保管区、执法办案区、案件审核区、案件管理区、情报研判区、案审指挥区、刑事速裁法庭以及后勤保障区等。



下乡办案

6月6日上午,方城县法院博望法庭的干警在博望镇王张村巡回办案。自5月下旬以来,博望法庭充分利用部分农民工麦收时节返乡务农的契机,积极在当事人家中或其劳作的田间地头进行巡回审判、调解或送达,既节省了当事人的时间,又方便了群众诉讼。

记者 王海锋 通讯员 曹天祥 程远景 摄影报道



图说新闻

上门送款

目前正值“三夏”农忙时节,太康县法院在加大涉农案件执行力度的同时,积极采取各种便民、利民措施,确保当事人不误农时。图为6月6日上午,该院执行法官驱车40余公里,将15200元执行款及时送到因交通事故受伤,行动不便的申请执行人胡某的手中。 记者 程玉成 通讯员 李康 王晨西 摄影报道



商丘13张大额罚单 惩戒消防违法行为

本报讯(记者 王园园)6月6日,商丘市政府召开施工现场、电动自行车、夏季电气火灾“三个消防综合治理”推进会,对13家单位开出大额罚单,严惩消防违法行为,确保夏季消防安全。

在综合治理推进会上,商丘市副市长、市防火安全委员会主任李建仓要求,全市各级公安机关和消防部门要依法履行消防监管职责,加大监督执法力度,全力整治突出问题,特别是要用好强制手段,依法用足行政处罚、关停、查封、吊销资质、行政拘留、政府挂牌督办、媒体曝光、集中约谈等手段,倒逼责任落实。

据了解,自4月1日至5月31日,商丘市公安消防部门、公安派出所集中办理了一批行政处罚案件,开出了一批“大罚单”,共临时查封66家,责令“三停”40家,行政拘留59人,罚款135.92万元。

据悉,该市教育、文化、商务、卫计、旅游、文物、电力等部门将加强电气产品使用领域隐患排查,消除辖区违规使用大功率电器和“三无”电器产品、超负荷用电、私拉乱接电气线路等问题隐患。

光山县公安局帮扶贫困户——

引进“拖拉机” 摘掉“贫困帽”

□记者 周惠 通讯员 李本全

光山县文殊乡王榜村王祠堂村民组村民王焕昌是该县公安局的重点帮扶对象。眼下正是豫南地区插秧的季节,王焕昌家情况咋样? 拖把销售淡季,家里会不会有什么困难? 这些问题牵动着县公安局政委何祥仁的心。6月1日,记者随何祥仁去了王焕昌家。

王焕昌的妻子张琴玉远远看到何祥仁后,就抱着半岁的小孙女起身相迎。王家院子不大,倒也干净利落。“之前,他们家脏乱得没有下脚的地儿。”随行的县公安局文殊派出所所长晏峰说。

“老王,看上去气色不错啊,吃胖了。”一见面,何祥仁就和腿脚不灵便的王焕昌打招呼。张琴玉抱着孙女,和丈夫围坐在何祥仁面前拉起了家常。

提起过往,王焕昌夫妇永远忘不了。

那是2016年5月,王焕昌一家人正在为生计发愁,何祥仁在王榜村驻村第一书记

李西霖的陪同下,踏进了王家大门。简洁的介绍后,何祥仁了解到王焕昌因偏瘫丧失劳动能力,妻子张琴玉年岁已大,女儿早已出嫁,一家人致富无门,过着紧巴巴的日子。唯一的儿子王昱明已满20岁,在外打零工。眼看到了王昱明成亲的年龄却没有姑娘愿意嫁进门,王焕昌夫妇为此都快愁白了头。

了解到王焕昌一家的情况,何祥仁安慰道:“致富的门路多着呢,只要肯付出劳动,一定会有好日子过!”王焕昌夫妇当时想,这只是扶贫领导走过场的安慰话,他们家没有资金,人又老弱病残,要致富谈何容易。

何祥仁从王家出门后,和王榜村村干部深入交换意见,探讨如何对王家进行精准扶贫。经过讨论,何祥仁决定,让王家从最简单的做起——购买拖拉机生产拖把。为了让王焕昌夫妇打消顾虑,何祥仁又专程登门,向王焕昌夫妇讲明生产拖把

的好处:一是投资少,见效快。一台拖拉机价值3000余元,一年最低生产1万个拖把,就能至少收入5万元左右;二是扶贫干部可以帮助王家拓展销路,生产的拖把不愁市场;三是生产拖把劳动强度相对较小,符合王家的劳动力现状。王焕昌夫妇当场打消了所有的疑虑。

说干就干。何祥仁安排相关人员带着张琴玉到拖拉机生产厂家考察,现场学习生产拖把的技巧。归来后,王焕昌夫妇合计购买拖拉机。何祥仁为王家购进了拖把机,第一时间请技术员组装好,让王焕昌夫妇尽快投入生产。在何祥仁和驻村民警的支持下,爱心人士向王焕昌夫妇下了订单。

现如今,王焕昌的儿子已娶妻生女,老两口在农闲时做拖把。“不出门就能挣到钱,还能看家带孩子,日子过得越来越好了。”王琴玉快人快语。何祥仁说:“家里有了稳定的收入,一家人的生活才有奔头啊。”

眼下,何祥仁安排王榜村召开脱贫攻坚工作会议,引导各贫困户以王焕昌家为范例,根据自身条件广开致富门路。

